

Týnecký Zpravodaj



3/2016

Ve Vašich schránkách
až 4x Ročně

www.hrochuvtynec.cz

CO SE DĚJE?

Vážení čtenáři Týneckého zpravodaje,



čas prázdnin se pomalu naplňuje, děti se chystají do škol a nám dospělým s tím začínají opět běžné každodenní starosti. Naši základní školu opustila další generace deváťáků, kterým přejeme mnoho úspěchů v další životní dráze. I s naší mateřskou školou se rozloučily děti, které čeká první ročník základní školy. Přejeme i těmto budoucím prvňáčkům, ať se jim v naší škole líbí a rodičům hodně radosti ze školních úspěchů jejich dětí.

Jako již tradičně vás provedeme v následujících řádcích změnami, které se staly v našem městě během posledním několika měsíců:

1. Po několika letech od počátečního záměru zastupitelstva města se podařilo dobudovat chodník ve Stičanech podél komunikace na Vejvanovice. Jeho realizace mohla být provedena až po dokončení všech majetkových poměrů pod stávajícím pozemkem a také díky dotaci, kterou město získalo ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Společně s chodníkem bylo vybudováno nové veřejné osvětlení.



2. V roce srpna 2011 začala demolice stodoly v místní části Skalice. Poté byla přerušena a několik let zde byl vidět jenom štít. Zde hrozilo nebezpečí od uvolněných částí. Ve spolupráci se stavebním odborem MěÚ Chrást se podařilo zajistit odstranění zbývajících torza budovy.



3. V zámeckém parku byla dokončena oprava schodiště před zámekem, levé části pískovcového zábradlí a prostoru pro výsadbu pamětní lípy, která zde byla vysazena u příležitosti 100. výročí narození letce RAF pana Ladislava Zadrobílka. Realizace probíhala v úzké spolupráci s Odborem školství, kultury, sportu a památkové péče MěÚ Chrudim. Současný stav vychází z dochovaných fotografií z doby před cca 70 lety. Vedle vysazené lípy byl umístěn pamětní kámen připomínající našeho rodáka.



4. V těchto dnech probíhá restaurování vstupní brány zámku. Po demontáži byl proveden nezbytný historický průzkum. Po detailní prohlídce na dílně, kde se brána opravuje, bylo zjištěno rozsáhlé poškození spojovacích svarů a také značná deformace svislých kovaných profilů. Nyní probíhají restaurátorské práce, po kterých bude následovat povrchová úprava, která vrátí bránu do původní podoby. Na akci se částečně dotačně podílí Pardubický kraj.



5. Ve spolupráci se zahradní architektkou pokračovala výsadba zeleně jak v zámeckém parku, tak i v dalších částech města. Byla také provedena výměna uschlých a poškozených stromů.

6. Stále probíhají dokončovací práce na povodňových opatřeních v lokalitě Obicka a koupaliště. Můžeme sledovat pracovníky realizační firmy, jak postupně provádějí žulovou dlažbu na břehu pod betonovou ochrannou hrází. V měsíci září by mělo být toto dílo zkolaudováno a předáno do používání. Komunikace ke splavu bude v místě obytných domů opatřena asfaltovým povrchem.



Hrochův Týnec
Co byste měli vědět!

Novinky z měst a...

Dasha&PajkyPajk

zahraje pro Východní Čechy

Obecně prospěšná společnost Rytmus Východní Čechy pořádá v Chrudimi v pondělí 3. října 2016 od 19:00 benefiční koncert, na kterém zazpívá Dasha v doprovodu PajkyPajk. Koncert se uskuteční v divadle Karla Pippicha. Vstupenky na vystoupení jsou v prodeji v pokladně divadla Karla Pippicha, v Informačním centru v Chrudimi a na internetu <http://divadlochrudim.cz/>. Koncert je pořádán za účelem podpory sociálních služeb, které Rytmus Východní Čechy poskytuje lidem se znevýhodněním v celém Pardubickém kraji.



Obecně prospěšná společnost Rytmus Východní Čechy podporuje lidi s různým typem zdravotního nebo sociálního znevýhodnění. Jednou z hlavních oblastí podpory je hledání vhodného zaměstnání. Od letošního roku organizace rozšířila služby o podporu v oblasti samostatného bydlení. Více informací na www.rytmusvyhod.cz

Zpracovala: Hana Kombercová

Jsme na Facebooku!
www.hrochuvtynec.cz
 Martin Petreje
redakce HTZ

Vážení čtenáři Týneckého zpravodaje II...

7. Jako poslední objekt v majetku města byly napojeny kabiny v areálu TJ Tatran na kanalizaci.

V těchto dnech probíhá oprava samotných kabin, která spočívá v podříznutí celého vlhkého objektu a oprava omítek. Věříme, že se tak zlepší zázemí pro naše fotbalisty.

I na tuto akci jsme získali dotaci od Pardubického kraje.



8. Pro SDH Hrochův Týnec se podařilo získat dotaci na opravu dopravního automobilů. A tak staříčká Avie bude moc sloužit další generaci našich hasičů. Pro jejich potřeby zakoupilo město přívěsný vozík, který pod rukama p. Karla Vaňka, p. Ladislava Slepíčky a p. Tomáše Morávka prošel úpravou. Nyní bude sloužit v době povodní pro potřeby výjezdové jednotky, mimo zásahy jej využijí mladí hasiči a sportovní družstva hasičů.

9. Probíhá jednání se zastupiteli Čankovic o směně pozemků, tak abychom mohli následně propojit Hrochův Týnec s místní částí Blížňovice.

10. Z dalších našich aktivit stojí za zmínku následující:

- osazení laviček na vytípaná místa
 - příprava na umístění kamer před budovu městského úřadu
 - výměna vstupních dveří u pošty
 - oprava štetového povrchu cest v mateřské škole
 - ve spolupráci s panem Novotným byl opraven chodník proti budově pošty
 - zastupitelé dále rozhodli o zadání projektu na zateplení budovy kulturního domu a vedlejší budovy čp. 173 pro potřeby získání dotace.
- I pokud město nebude úspěšné, oprava kulturního domu do původní podoby proběhne v roce 2017, tak aby město konečně mělo svůj kulturní stánek. Ve vedlejší budově plánujeme opravu bytového fondu
- byla schválena koupě domu v ulici Čechova čp. 181



11. Na podnět našich občanů schválilo zastupitelstvo města směrnici o zákazu pochůzkového a podomního prodeje na území města jako ochranu seniorů proti nekalým prodejčům.

12. Z kulturních akcí bych chtěl připomenout květnové oslavy našich rodáků, letců RAF (blíže se o nich zmiňuje místostarosta).

V červnu jste se mohli zúčastnit setkání Týnců, které proběhlo ve Velkém Týnci u Olomouce.



Závěrem bychom vás chtěli pozvat na setkání rodáků Stičan, které se uskuteční 10. září 2016 ve Stičanech, kde bude na násvi slavnostně zasazena pamětní lípa a umístěn pamětní kámen u příležitosti 100. výročí od narození rodáka Stičan p. Františka Bulise, který byl letcem RAF a během II. světové války v Británii zemřel.

Zároveň můžete v prostorách zdejšího zámku opětovně shlédnout film „Zet v oblacích“ a „Bulis´ crew“ a výstavu „Na křídlech svobody“, kterou na květnové oslavy připravili p. Jan Kubík a p. Aleš Vašek.

Současně zde bude probíhat výstava obrazů p. Josefa Janka a výstava fotografií p. Vladimíra Bakeše.

Co do kanalizace nepatří

Vodárenská společnost Chrudim, a.s. provozuje komunální čistírnu odpadních vod v Hrochově Týnci již od jejího uvedení do zkušební provozu v roce 2010. Čistírna (dále jen ČOV) vykazuje stabilně vysokou účinnost čištění odpadních vod přiváděných městskou kanalizací z intravilánu města Hrochova Týnce a blízkých Stičan. Pryč jsou doby, kdy se řeka Novohradka musela vyrovnávat s nepřetržitým vnosem organických látek, dusíku a fosforu pocházejících ze splaškových vod nedostatečně předčištěných v septicích či domovních čistírnách.

Správný chod ČOV vyžaduje trvalou péči a údržbu i přes již značně automatizovaný biotechnologický proces. Tuto často nezáviděníhodnou činnost pracovníka obsluhy ČOV v současné době značně komplikují svým bezohledným počínáním samotní producenti odpadních vod. Mikroorganismy přítomné v ČOV při trvalé dodávce kyslíku rozloží většinu organického znečištění. Plastické hmoty však v ČOV rozložit nedokáží. Právě plastické hmoty mohou v kanalizaci napáchat nejvíce škody. Může se jednat i o tak nevině vypadající jednorázový vlhčený ubrousek či dětská plena. Oba typy hygienických výrobků obsahují netkané textilie z umělých vláken, které se v kanalizaci nerozmočí ani nerozpadnou na menší částice, tak jako je tomu např. u toaletního papíru.

Popsané materiály se namotávají v čerpacích stanicích na oběžná kola čerpadel, tvoří překážky v kanalizaci, zcela vyřazují z provozu důležitá zařízení na ČOV. Společně s tuky vylévanými do dřezů a WC-mís mohou zcela ucpat kanalizační přípojku či samotnou kanalizační stoku, mohou způsobit okamžité vyřazení ČOV z činnosti a tím způsobit ekologickou havárii. Nehledě na to, že pracovníci obsluhy musí ručně tyto materiály mezi dalšími nevábnými lidskými produkty vybírat. Přitom kontejner či popelnice stojí před každým domem.

Než vhodíte výše zmíněný ubrousek do toaletní mísy, zamyslete se, prosím, co vše může způsobit v kanalizaci či na čistírně odpadních vod a následně v krásné řece Novohradce...

Mgr. Petr Kavalír, Ph.D.
technický ředitel

Vodárenská společnost Chrudim, a.s.

Městská knihovna v Hrochově Týnci vyhlašuje

BURZU KNIH

**Máte doma knihy, které vám překážejí nebo ke kterým se již nechcete vracet?
Využijte možnosti je prodat nebo darovat na burze knih!**

- Od 17. 10. do 27. 10. 2016 knihovna přijímá knihy do prodeje (v knihovně nebo na městském úřadě)
 - Majitel knih předá současně s knihami jejich seznam a ceny
 - Majitel si může určit cenu, za jakou chce knihu prodat Maximální cena 1 knihy je 50,- Kč
 - Manipulační poplatek pro knihovnu bude činit 3,-/1 kniha
- Prodej knih bude probíhat v zasedací místnosti Městského úřadu v Hrochově Týnci od 31. 10. do 16. 11. 2016
 - Od 21. 11. do 30. 11. 2016 proběhne vrácení neprodaných knih a vyplacení tržby
 - Bližší informace v městské knihovně nebo na telefonu 606644731



Oslavy u příležitosti 100. výročí narození Františka Bulise a Ladislava Zadrobílka, československých pilotů ve službách RAF v době 2. světové války

Dne 14. května se mohli obyvatelé města a jeho návštěvníci zúčastnit Oslavy u příležitosti 100. výročí narození Františka Bulise a Ladislava Zadrobílka, čs. pilotů ve službách RAF v době 2. sv. války. Partě pořadatelů se podařilo sestavit v areálu celého zámku velmi bohatý program, na kterém nechyběla výsadba pamětní lípy pana Ladislava Zadrobílka, výstava výtvarných prací žáků naší školy s tematikou RAF, výstava autorů Jana Kubíka a Aleše Vaška, která se týkala přímo našich letců, výstava Klubu vojenské historie 276th Sqd. věnovaná 75. výročí založení čs. peruti v RAF (kopie této výstavy sklízí úspěch ve Velké Británii). V provizorně zřízeném promítacím sále probíhala videoprezentace – premiéra filmů o Ladislavu Zadrobílkovi a Františku Bulisovi z dílny Jana Kubíka. V zahradě zámku na návštěvníky čekal Czech Spitfire Club se svoji maketou legendárního stíhacího letounu Supermarine Spitfire Mk. IX v měřítku 1:1 a dobový tábor RAF, ukázka dobové techniky, nejen válečné. O kulturní program se postarala hudební skupina Big Band Melodybrass, Komunitní škola Hrochův Týnec, děti z MŠ, loutkové představení LS Ahoj Chrudim, indiánská vesnice a kynologové. Celým kulturním programem návštěvníky provázel Josef Pejchal, herec Východočeského divadla Pardubice.



Na oslavách nechyběli rodinní příslušníci Františka Bulise a syn Ladislava Zadrobílka s manželkou. Byl jsem velmi rád, když pozvání přijal brigádní generál Emil Boček, poslední v ČR žijící letec RAF, který se s Ladislavem Zadrobílkem osobně znal – v Brně bydleli nedaleko od sebe a navštěvovali se. Rád na něj vzpomíná. Návštěvníci mohli obdivovat, kolik životního elánu ve svých úctyhodných 93 letech ještě má. Na otázku, kde ho bere, musel několikrát odpovídat. Za dva měsíce po našich oslavách usedl za knipl stíhačky Spitfire v Británii.



Oslavy se konaly pod záštitou náměstka hejtmána Pardubického kraje Ing. Jaromíra Duška, přítomen byl i krajský zastupitel Mgr. Bc. Zdeněk Štengl, kterému děkuji za dopravu rodinných příslušníků pana Zadrobílka a brigádního generála Emila Bočka z Brna a zpět. Dále bych chtěl touto cestou poděkovat všem, kdo poskytli materiál k výstavě a filmům, sponzorům, pořadatelům, zaměstnancům města a pomocníkům. Děkuji panu Janu Kubíkovi, který strávil spousty hodin výrobou filmů a výstavy. Zvláštní poděkování patří jeho přítelkyni, která s přivedením jejich prvního potomka na svět počkala, až skončí oslavy, a tak budoucí tatka mohl při premiéře svého díla být s námi.

Myslím si, že oslavy byly důstojným připomenutím našich rodáků a poděkováním za jejich odvahu bojovat za naši svobodu.





Brigádní generál Emil Boček v jednom rozhovoru pro noviny na otázku, zda si opravdu myslí, že kdyby byla válka, lidé by za republiku bojovat nešli, odpověděl: „Za peníze ano, ale za to, co jsme tam šli my... Určitě by nešli. Co se s tím dá dělat? Je potřeba dál dělat osvětu, aby se tohle zlepšovalo a měnilo. Nevzdával to.“



Snad jsme i my touto připomínkou našich rodáků a čestných občanů malou osvětu udělali.

Aleš Vašek - místostarosta

Ve dnech 11.7.-15.7. proběhl první ročník Týdenních prázdnin u koní na Ranči mezi vodami Hrochův Týnec.

Tímto bychom chtěli poděkovat hasičům Hrochova Týnce a Městské policii Hrochův Týnec za účast na prvním ročníku Týdenních prázdnin u koní na Ranči mezi vodami.

Bylo to úžasné a děti se ohromně bavily. Rodiče věříme byli také nadšené, hlavně když měli každý den bojovou akci „Najdi své dítě“ :-)

Věříme, že se Týdenní prázdniny zalíbily a budeme v dalších ročnících pokračovat.

Zároveň bychom chtěli veřejnost informovat, že Ranč mezi vodami Hrochův Týnec, bude mít od září pár volných míst v jezdeckém kroužku.

Více informací buď osobně na Ranči, či na telefonu 777 989832



Děkujeme za přízeň
Iva a Jan Korejtkovi
Ranč mezi vodami



TJ TATRAN HROCHŮV TÝNEC, z.s.

email: tatran1949hrochuvtync@gmail.com , WEB : www.tatranhrochuvtync.cz



Vážení sportovní příznivci.

Před novou sezónou 2016 - 2017 bych se krátce zastavil nad uplynulým ročníkem.

Začneme těmi nejmenšími. Jelikož je nadále nedostatek mladých začínajících hráčů a to se netýká jen našeho oddílu, družstva starší a mladší přípravky nastoupila do ročníku 2015-2016 formou souklubí s rosickými fotbalisty a fotbalistkami. Pro ně je každý rok připravena soutěž formou turnajů. Jelikož se u této věkové kategorie nevedou tabulky, oficiálně nelze napsat na jakém místě se obě družstva umístila. Za zmínku stojí, jak si vedli jako střelci. V mladší přípravce se sice více činili rosické naděje ve starší přípravce pro změnu naši. Se 41 trefami se na 3. místě umístil Lukáš Horvát, na 11. s 28 Theodor Vladyka, 21. se 17 Štěpán Stoklasa, Jarda Chmelík 31. s 12 a Honza Zlevor 61. s 5. Za tyto výsledky bych rád poděkoval našim trenérům Romanovi Malému, Pepovi Stoklasovi a Honzovi Zlevorovi, za trpělivost s těmi nejmenšími. A samozřejmě rodičům. Mladší žáci obsadili ve své kategorii deváté místo. Konta soupeřů zatížili Adam Malý a Theodor Vladyka 3 brankami, Štěpán Stoklasa 1 trefou. Družstvo dorostenců skončilo, zřejmě v poslední sezoně okresního přeboru, na druhém místě. Chrudimský OFS byl zřejmě poslední, kdo tuto soutěž ještě provozoval. Jinak v této kategorii jsou vesměs družstva přihlášena do krajských soutěží. V tabulce střelců se nejlépe umístil Jirka Petřík 16 branek a pěkné 2. místo, Lukáš Sobotka 3 branky, Vojta Wenig, Adam Čaha a Filip Horák po 2, a s jednou trefou Kuba Pilař, Jarda Štrajt a Dan Popilka. Zde si zaslouží veliký dík Honza Židek, který dorostence doprovázel na tréninky a zápasy.

Kategorie dospělí.

Družstvo mužů se na konci sezony dostalo na 4. místo se skórem 89:73 což činí 6,23 branky na zápas a jen o pět bodů jim unikl postup do okresního přeboru. Nejvíce branek se povedlo vstřelit Františku Spilkovi 26 a tím se dostal na 2. místo, o zbývající branky se podělili Milan Krušina a Jakub Šedivý s 10, Jiří Petřík 9, Michal Polnický 8 Míra Kološ 7, Honza Korbel a Vít Beneš 4, Filip Horák a Jarda Unger po 3, Roman Malý a Martin Friček 2, Lukáš Kysilko a Petr Nevečeřal po 1. Poděkování trenéru Marcelovi Čmelíkovi a asistentu Pepovi Dvořáčkovi je samozřejmostí. Lze tedy říct, že sezona po sportovní stránce byla úspěšná.



Začátkem roku se ti nejmenší zúčastnili turnajů a jeden z nich pořádal i Tatran. Z důvodu nevyhovujících prostor se uskutečnil v Chrudimi. Mimo sportovních aktivit se na jaře konalo tradiční pálení čarodějnic. Pro ty nejmenší byl připraven doprovodný program, kde si mohli vyzkoušet své dovednosti a zručnost. Tím bych chtěl poděkovat všem, kdo se o tento program zorganizoval. V červnu proběhl ve Velkém Týnci u Olomouce sraz měst a obcí, které nosí ve svém názvu Týnec. Jeho součástí byl také turnaj v malé kopané. Nutno podotknout, že poslední turnaj v Týnci nad Sázavou a předposlední konaný v našem městě, jsme jako zástupci Hrochova Týnce vyhráli. Na Moravu jsme odjžděli s nadějí na zlatý hatrick. Ve složení Leoš a Lukáš Kaplanovi, Jardo Ungerovi, Lukáš Friček, Marcel Čmelík, Petr Nevečeřal, Franta Spilka, Richard Fabián, Mireček Kološ a realizační tým Honza Židek, Fanda Malý a Pepa Dvořáček, jsme nestačili jen na domácí vítězný tým. Myslím si, že druhým místem jsme opět dobře reprezentovali naše město.

V červenci byl uspořádán pro širší veřejnost turnaj v malé kopané Tatran Cup. Dík patří sponzorům turnaje Pneucentrum Gába Čankovice, Framex, Kava Trans, Pizzerie U žízňivého mnicha, MPS Čepí, OZM research, Jan Dlouhý a Jiří Trávníček. Během prázdnin a začátkem září dojde k úpravám v areálu hřiště. Položení kanalizace již proběhla a ta větší nás teprve čeká. Koncem srpna dojde k odizolování kabin a odstranění vlhkého zdiva, které nás léta trápilo. Do nadcházející sezóny bychom rádi do našich řad přilákali mladé fotbalisty a fotbalistky ročníku 2008, prakticky může přijít kdokoli kdo má o fotbal zájem a vyzkoušet své dovednosti. Nejen děti. Vítání jsou i dospělí a to nejen bývalí hráči, ale i rodiče, které bychom rádi zapojily do chodu klubu.



Závěrem bych rád poděkoval Městu Hrochův Týnec a již výše zmiňovaným sponzorům, za příspěvky poskytnuté našemu klubu, které byly použity na jeho chod a pořádání sportovních akcí. Mé osobní poděkování směřuje k pánům Honzovi Židkovi, Fandovi Malému a Pepovi Dvořáčkovi, za svůj volný čas, obětavost a fyzickou práci, kterou odvádějí pro náš Tatran.

Za TJ TATRAN Hrochův Týnec, z.s.
předseda klubu Leoš Kaplan

Hasiči města Hrochův Týnec

V první polovině letošního roku došlo k několika zásadním okamžikům pro naše hasiče.

Prvním z nich bylo obnovení osobních ochranných prostředků, konkrétně zásahových oděvů. Obleky jsme pořídili od české firmy Deva Frýdek-Místek, která je opravdu specialistou a ochranou hasičů se zabývá již dlouhá léta. Jedná se o oděv Patriot Plus FOK.

Jelikož mezi Chrudimí a Vysokým Mýtem na dosti frekventované hlavní silnici I/17 dochází často k dopravním nehodám, ke kterým naše jednotka také vyráží pomáhat, zúčastnilo se šest členů naší jednotky specializačního kurzu. Jednalo se o kurz Vyprošťování osob z havarovaných vozidel, který trval týden a kluci ho absolvovali v Bílých Poličanech, kde se zdokonalovali v technikách stabilizace havarovaných vozidel, konstrukci vozidel a jak nejlépe, nejrychleji a přitom co nejšetrněji vyprostit zraněné osoby z vozidel. Předtím ještě ale museli absolvovat 16 hodin kurzu Neodkladné zdravotní péče, kde je lektor záchranář seznámil se zraněními, ke kterým často při nehodách dochází a jak tato zranění ošetřit a osoby stabilizovat a vyprostit. Na základě tohoto kurzu a vybavení, které se nám podařilo pořídit, se naše jednotka stane jednotkou předurčenou pro takovéto druhy zásahů.

Dále se nám podařilo zakoupit nové vybavení nezbytné k naší činnosti. Jedná se o prostředky, které zefektivní a zlepší naši zásahovou činnost a zajistí bezpečnost jak nám zasahujícím, tak i při záchraně zdraví a životů osob a jejich majetků. Jedná se například o sadu hydraulického vyprošťovacího zařízení, která je potřebná právě při vážných dopravních nehodách. Zdravotnické prostředky, vakuovou celotělovou dlahu, pulzní oxymetr, dětské prostředky pro případ resuscitace. Vybavení pro zásahy ve vodě, suché pracovní obleky, vesty, přilby a rukavice. A již zmiňované zásahové oděvy.

Co se zásahové činnosti týče, tak naše jednotka zasahovala v prvním pololetí u deseti událostí. Kromě jedné události jsme na místě zasahovali vždy jako první. Jednalo se o pět požárů (3 požáry v budovách, 1 požár osobního dopravního prostředku a 1 požár lesního a travního porostu), čtyři dopravní nehody (2 nehody s nutností vyproštění osob, 1 nehoda, kdy došlo k vážnému zranění, ale nebylo potřeba vyprošťovat a jedné nehody, kdy šlo pouze o vyproštění autobusu z příkopu), a poslední událostí byla záchrana zavalené osoby.

Datum vzniku	Místo události	Typ události	Podtyp události
7.3.2016 10:25:32	Chrudim, Tuněchody, Tuněchody	POŽÁR	VÝŠKOVÉ BUDOVY
12.3.2016 9:36:44	Chrudim, Boňice, Boňice	DOPRAVNÍ NEHODA	SE ZRAMĚNÍM, BEZ VYPROŠTĚNÍ
30.3.2016 9:01:14	Chrudim, Hrochův Týnec, Hrochův Týnec, Smetanova	DOPRAVNÍ NEHODA	VYPROŠTĚNÍ OSOB
26.4.2016 14:45:39	Pardubice, Štěpovice, Bělešovice	POŽÁR	NÍZKÉ BUDOVY
2.5.2016 13:25:47	Chrudim, Vejvanovice, Vejvanovice	POŽÁR	LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA
23.5.2016 16:55:09	Chrudim, Chroustovice, Městec	DOPRAVNÍ NEHODA	VYPROŠTĚNÍ OSOB
6.6.2016 18:00:01	Chrudim, Hrochův Týnec	POŽÁR	DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY
23.6.2016 8:45:51	Chrudim, Dolní Bezděkov, Dolní Bezděkov	ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT	ZASYPANÉ/ZÁVALENÉ
27.6.2016 10:32:03	Chrudim, Nabočany, Nabočany	DOPRAVNÍ NEHODA	ÚKLID VOZOVKY
27.6.2016 15:32:42	Chrudim, Přestavky, Přestavky	POŽÁR	VÝŠKOVÉ BUDOVY



FOXCONNIGSD

Věděli jste, že průměrná délka pracovního poměru je u nás téměř 8 let?

ROSTEME POJĎTE RŮST S NÁMI!

Stáňte se stálými zaměstnanci rychle rostoucí evropské divize strategických služeb Foxconnu: Foxconn Global Services Division s.r.o.!

Do nového servisního centra hledáme:

- Kontrolory a kontrolorky
- Testery a testerky
- Opraváře a opravářky

Benefity:

- různorodá práce v klidném prostředí
- mzda vždy a včas
- 8 hodinové směny
- kurzy angličtiny
- práce v příjemném kolektivu
- slušné jednání
- možnost naučit se něco nového
- práce s nejnovějšími technologiemi
- možnost kariérního postupu

- Zavolejte nám: 466 057 877
- Napište nám: pracevfgsd@foxconn.cz
- Navštivte naše webové stránky: www.foxconnigssd.com



www.sebeobrana.unas.cz

SEBEOBRANA pro Všechny
Lepší umět a nepotřebovat, než-li

Od 1.9.2016 pořádáme nábor pro dvě skupiny cvičenců

Šance začít cvičit sebeobranu pro úplné začátečníky. Přihlásit se mohou samostatně děti od 7 - 12 let věku **ZDARMA** (za přispění Města Hrochův Týnec) a pro druhou skupinu žáci vyššího stupně základní školy, středoškoláci, dívky, ženy a muži.

Nábor od září každé pondělí od 17-19 hod. v tělocvičně Základní školy Hrochův Týnec

Hledejte nás také na Facebooku



Vyučují speciálně vyškolení instruktoři

Telefon: 603 471 568 Kontakt: Martin Petreje

Nábor probíhá neustále!!!

Rodinné centrum Hrošiči



Nabízí aktivity převážně pro rodiče na rodičovské dovolené, ale nejen pro ně. Pořádáme dopolední cvičení pro děti od 4 měsíců do 3 let, dále pak pro aktivní rodiče nabízíme možnost pohybových aktivit.

Fitness procházky s kočárkem a Kruhový trénink pro zlepšení kondičky. Pro rodiče s dětmi od 2 do 6 let (a jejich starší sourozence) od října pořádány výtvarné dílny a na konec listopadu budeme pořádat vánoční jarmark ručně dělaných výrobků. V září pořádán bazárek dětského oblečení.



Lenka Němcová + 420 777 933 810
Jsmo i na FACEBOOKU



**POCHOD NA
SNĚŽKU
3.9.2016**

**Darujte naději...
darujte štěstí!**

Staňte se dárcem

Poděte darováním SMS
na číslo 13000

Město Hrochův Týnec pořádá podzimní výlet pro seniory v sobotu 17. září 2016

Místo konání: Zámek Červená Lhota

Typ akce: historické akce

Odjezd od ZŠ budovy A v 7. 00 hodin

Doba trvání: 13 hodin

Plné vstupné: 200 Kč



Týnecký zpravodaj - občasník města Hrochův Týnec a místních částí Stičany, Blížňovice, Blansko, Skalice

Vydává: Městský úřad, Smetanova 25, Hrochův Týnec 538 62. Tel: 468 003 841

Redaktor: Martin Petreje Tel: 603 471 568 - email: petreje@hrochuvtynec.cz

Zpravodaj je povolen a registrován pod číslem jednacím č.j. 62/R -1234/99 vydáván v nákladu 850 KS - Neprodejny výtisk

www.hrochuvtynec.cz

Veškeré potřebné informace o našem městě naleznete na www stránkách města. Kulturní akce, novinky, záměry radnice, vyhlášky, zpravodajství, akce spolku a organizací, telefonní kontakty na firmy a společnosti, atd....